Rfip:/7130.149.60 45/~farbmetKGO5/KGIELONL. TXT /.PS; StartAusgabe; Refipkian bis 4 |
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D), Seite 1/1
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Interpretation rgb —> olv*- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Gerate-Bunttonkre Intrprettion b —> oh. und CIELAB-Daten von eirem 48-sbfigem Gersie-Buntonkrs
) || i SPGB Normaispiey mit der Leuchichie.Refiexion Lr-5% verGlchen it der weissen Referenz (1009%) fur SRGB-Normdisplay mit der Leuchtdichte-ReflexionL=20% Ilchen it dot weissen Referenz (100%) >
T || 48-stutger Gerte-Buntonceis mit & Gerdte BUTINErOYL VM: s =319, 1037, 1376, 1966, 3021 48-stufiger Gerte-Buntionkreis mit 6 Geréte-BuntionenOY, W 50, 1055, 1405, 107.2,207.3, 327.0 5C
= || vergleich mit vier Elementar-Buntionen 55,923, 1622, 2717, u Vergleich mit vier Elementar-Bunitonen RIGB: hgya = 25.5, 923, 16852717 i 170, 328 =
[} 9-sufige gleichabstandige GraureiheL* = 26.8, 35.4, 44.0, 52,6, 61.1, 69.7, 753 sss 9 9-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 52.0, 57.4, 62.9, 68.3, 73.7, 79.1, 84.6, 90.0, @ JIU
o e e AvR2 10 -> ol G o O e 9h > Oivige G My 10w AvA2 190 -> oAy Gia gy 1O0wa a2 6 > olvigg 38
g 30 10 0097 00 0220 0774 100000000000 os om om ‘omoromim |0 20 1050 s 0om omr lnuaaumngucnmc 7100 00 100638 0893 0107 000010001 23
366 10 012 00 003 0% 100001250000 I —HIEE TGOS Lo 04O OSTOO00TEE o0 13, 35 10 DO 00 088 0114 100001250000 ci2v 2166 00 0903 10 0269 0.731 0.0000.75 1000 I
3 439 10 015 00 0556 0444 100002500000 c25v 2239 0.0 0.436 10 0.8 0514 0.0000.750 10| o5 99 10 007200 0423 05TT L0I0Z00000 2%y 2239 00 D409 10 025 0752 000701000 a
518 10 0289 00 0692 0.308 1.00003750000 ¢37v__ 2318 00 0034 10 _0.276 0.724 0.0000.625 1.900) 037y 518 10 0181 00 0551 0449 100003750000 ¢37v__ 2318 0.0 0034 10 _0.273 0.727 0.0000.625 1.900) =
050y sna 10 0447 00  0.421 0579 100005000000 C50v 2400 021900 10 025 075 0.00005001. 050y 600 10 035300 0179 0.821 100005000000 c50v 2400 0.18300 10 049 051 000005001 @
ae2y 10 0644 00 0844 015 100006250000 262 037600 10 0 001 000003751000 62y @2 10 056100 032 0543 100006250000 ch2v 2482 032 00 10 0441 0559 00000375 1000] =
%% 2551 047300 10 0219 0.781 000002501000 %xn 75 2561039600 L0 083 064 00000.2501000) 5
0 a7V 2634 052500 10 08 02 00000125100 BTV 2634 043500 10 0523 0477 0.000.125 1000) Q

YOD=Y %00 085710 00 07 03 100010000000 2700 054600 10 0,636 0.364 0,0000000 1000 0B1110 00 0483 0512 100010000000 v0OM=V 2700 044900 10  0.405 0595 0,0000000 1000

Y12 966 072110 00 0767 0233 087510000000 2766 055400 10 0566 0.434 012500001000 966 068310 00 0463 0537 087510000000 viam 2766 046 00 10 0322 0678 0.1250000 1000

y25 1039 061610 00 0929 0071 0.75010000.000 2639 057600 10 0393 0.607 0.2500.000 1,000 1039 057210 00 0574 0.426 0.75010000.000 v25m 2639 048500 10 0114 0.886 025000001

Va7l 1118 052810 00 0227 073 0.62510000.000 2018 061300 10 0087 0.903 0.3750.000 1000 1118 048210 00 0858 0142 062510000000 viTm 2018 053 00 10 0757 0243 0.3750000 1000

¥S0 1200045 10 00 0679 0321 050010000000 3000 066500 10 0678 0322 05000.000 1000 1200 041410 00 0315 0685 050010000000 vSOm 3000 059400 10 025 075 050000001000)

Z ||ye2 12041 10 00 028 072 037510000000 3082 073100 10 0148 0:852 062500001000 1232 036610 00 0931 0069 037510000000 vem 3082 067400 10 0611 0389 062500001000

V75 131037710 00 0016 0984 025010000000 3161080900 10 0526 0.474 075000001000 1361033510 00 0662 0318 025010000000 v/5m 3161 076600 10 0869 0131 075000001000

V67 1434 035910 00 087 013 0.12510000.000
100c=L 1500 035210 00 0813 0.187 000010000000
l2c 1566 034 10 00 0719 0.281 000010000125
125 1639 031110 00 0489 0511 000010000250
187c 1718026210 00 0095 0905 000010000375
1s0c 1800 0.19 10 00 0518 0.482 000010000500
lé2c 1852 0.00 10 00 0718 0.282 000010000625

3234 089500 10 0836 064 0.8750.0001000)
Mo 0%0700 Lo ool 0 110000001 g
3365 10 00 0907 0252 0.746 100000000,

3439 10 00 0768 0145 0.855 10000.0000.7:

351810 00 0596 0765 0.235 10000.0000625
3600 10 00 0399 019 0BL 10000.0000500]
;210 0 0 0w 0sm 10000037

1434 031810 00 0545 0.455 012510000000 ve7m 3234 0.86700 10 0061 0939 0.750.0001000
00 0.492 0508 0.0001.0000.000 mOD som200_so 02 o714 110000001 g
00 0424 0576 000010000.125 miZo 3366 10 00 0912 0299 G70L 10000.0000.
00 025 075 000010000250 m250 3439 L0 00 0764 0115 0.885 10000.0000.7:
00 0934 0,066 000010000.375 m370 3518 10 00 0589 0708 0.292 10000,0000625
00 0438 0562 000010000500 m500 3600 10 00 0.403 0227 0.773 10000.0000500
00 0294 000010000625 m620 3662 10 00 0.237 089 0104 100000000375
0056 053 0461 000010000750 m750 3761 10 00 0113 0901 0099 10000.0000.250

75166100 10 0061 0513 0457 000010000750 m750 3761 L0 00 0038 0688_1.00000000.
W7 23400 10 0304 0372 0dz0 0000 1000e7s TR TT 0 D0 DR TR TOTI00 1870 203400 10 0303 0577 0.423 0.00010000875 m§7o 3834 10 00 0039 031 069 100000000.125|
KGO50-3N, 2 KGO51-3N, 2
Intrpreton b —> oh. und CIELAB-Daten von einem 48-sufigem Gersle-Buntricsis Interpretation rgb —> olv*- und CIELAB-Daten von einem 48-stufigem Gerate-Bunttonkreis
SRGB-Normdisplay mit der Leuchtdichte-Reflexion L, =10% verglichen mit der weissen Referenz (100%) fiir SRGB-Normdisplay mit der Leuchtdichte-Reflexion L,=40% verglichen mit der weissen Referenz (100%)

2. -stfiger Gerdte-Buntonkreis mit 6 Gerale BUNIONGTOY. VI: = 26., 104.4, 1388, 196, 30.

3276 48-tufiger Gerate-Buntionkreis mil 6 Gerdte-BUNIONerOYL VI Ny =219, 107.3, 142.4, 1979, 2938, 326.1

Sd'/ LIXLTNO1S69M/S69M-T0900T0Z

Vergleich mit vier Elementar-Bunitonen RIGB: hgsq = 25. 7, und 11” = 217.0, 3286 Vergleich mit vier Elementar-Bunitonen R: 5.5,92.3, 162.2, 271.7, und M’ = 217.0, 328.6
9-stufige gleichabstandige GraureineL* = 38.0, 45.2, 52.3, 59.5. 66.7, 73.9, 1.1, 83.2, 95.4 o'stiige gleichabstandige GraureheL+ = 69.7, 135, 76.1. 79.3, 826, 85.8, 89.0, 922, 95.4
ob*wa AvAZ AuA2 9> Oivige G N 100 AvAZ 19 -> oM Gia g 1O0wa vz 4 > olvigg
0 10 004500 064 036 o 10 0631 095 005 _0.0001.0001.000 0040 300 10 00 0.063 0503 0497 10000.0000.000 cOOV=C_210.0 00 10 052 0787 0213 000010001
10 006800 0454 0546 100001250000 0957 10 0417 0563 00000575 1000) ol2y 366 10 00 0039 0313 0687 100001250000 civ 2166 00 0877 10 0017 0,683 00000875 1000)
10 012900 0972 0028 100002500000 0426 10 0406 059 0.0000.750 1.000| By #3510 002 00 0837 0163 TO0002500000 c25v 2239 00 0382 10 0059 0.941 00000.7501000)
10 0239 00 0088 0912 100003750000 00 003410 0275 0725 0.0000.6251.000 037y 518 10 012400 0009 0.991 100003750000 3v__ 2318 00 0034 10 0272 0.728 0000025 1490)
m 0406 00 0752 0248 10000.5000.000 G50v 2400 020700 10 0346 0.654 00000500 1.600) 050y 600 10 0294 00 0647 0353 100005000000 c50v 2400 0.16500 10 0676 0324 000005001
0618 00 0054 0946 100006250000 cG2v 2482 035300 10 0175 0825 00000375 1000) 62y 682 10 053500 07210279 100006250000 c62v 2482 028 00 10 0764 0235 00000375 1000|

UBW=AISASIONUOW JBPO —13xoNnIg uoA Bunssay Jny Bun,

oy __ses 10 oss oo o ome 100007500060 75y 2561 0.4 00 10 0470 D521 00000250 1000 S5y 761 10 05000595 065 L000TS00KD Ty 6103400 10 025 0751 00000250 100)
fm B7v 2634 048500 10 011 089 00000125 1000) ﬁm 0 cB7v 2634 037600 10 0988 0012 0.0000.1251.000]
O0=Y 900 082810 00 062 038 100010000000 vOOM=V 2700 050400 10 0968 D032 0,0000.0001000|
yi2l 956 070610 00 065 035 087510000000 vi2m 2766 051400 10 0891 0109 012500001000
y25 1029 059910 00 079 021 075010000000 v25m 2839 053800 10 0698 0.302 0.2500.0001.000]
37 1118 051 10 00 0079 0921 062510000000 va7m 2918 057900 10 037 063 037500001000
y50 1200 044110 00 053 0469 050010000000 vSOm 3000 063700 10 0908 0032 0:5000.000 1000
V62 1282 039210 00 0136 0864 037510000000 v62m 3082 070900 10 0328 0672 0.6250.0001.000] 1282 033510 00 0683 0317 037510000000 v62m 3082 062500 10 10 00  0.62500001000|
V75 1361036 10 00 0877 0.123 025010000000 v75m 3161 079300 10 0656 0344 075000001000 1361030610 00 045 055 025010000000 v75m 3161 0.72700 10 0183 0817 075000001

VBT 1434 034210 00 0734 0266 012510000000 vE7m 3234 088500 10 0918 0.082 0.8750.0001000] V87 1434020 10 00 0323 0677 012510000000 vg7m 3234 083300 10 0285 0715 0.87500001.000]

078510 00 0285 0715 100010000000 vOOM=V 270.0 038900 10 091 0.109 0.0000,000 1000
96 064910 00 0192 0808 087510000000 vI2m 2766 039900 10 0806 0194 0.1250.0001000
1039 053510 00 028 072 075010000000 v25m 2839 0.42600 10 0594 0406 0.2500.000 1000
1118 044610 00 057 043 062510000000 vi7m 2918 0.47200 L0 0225 0775 0.3750.000 1000
1200 038110 00 0045 0.954 050010000000 vSOm 3000 053900 10 069 031 05000000 1000)

9p0J ‘[elsreN-dN.L

DO 50003510 00 0876 0322 000 L0000 ;OO 20 09200 L0 _01ds 0 % 100c=L 1500 028410 00 0273 0.727 0.0001.0000.000 mOO: gesm0n 1o o s 10000000140
l2c 1566 032510 00 059 0404 0.00010000.25 miZo T0 00 0905 027 073 100000000475 l2c 1566 027710 00 0218 0782 0.00010000.125 510 00 0018 0345 065 100000000
s 10850910 00 Gabn 0405 000 T000Z0 o B9 10 00 Orer 0ise G968 L0000 125 1639 025910 00 0075 0925 000010000250 m: 10 00 0761 0083 0.912 10000.0000.7:
187c 1718025010 00 0031 0969 000010000375 m370 3518 10 00 0503 0743 0.257 100000000628 187c 1718022610 00 0807 0193 000010000375 10 00 0583 0664 0.335 100000000625
1s0c 1800 0.18610 00 0487 0513 0.00010000500 mS0o 360.0 10 00 0401 0.206 0.794 100000000500 1s0c 1800 0.7010 00 037 063 000010000500 10 00 0406 0252 0.748 10000.0000500

lé2c 1852 0.08910 00 0714 0286 000010000625 mé2o 3682 10 00 0218 0.743 0.257 100000000375 |62 1852 0.08710 00 0.693 0307 0.000 10000625 10 00 0257 0053 0.947 100000000375

7 195100 10 006 0522 0476 000010000750 m750 3761 10 00 0073 0587 0.413 10000.0000. 7 195100 10 0054 0567 0433 000010000750 10 00 0149 0195 0.805 100000000250
187c 203400 10 0303 0574 0426 000010000875 mb7o 3834 10 0014 00 0B9T 0103 100000000, 187c 203400 10 0302 0562 0418 000010000875 m87o 3834 10 00 0087 0,699 0.301 10000.0000.12§
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Interpretanorrg —> olv* _undrgb*-Daten von Farben Ma__ output:no ch{a_nge compared to input
T v s




